

PRIJAVA ZA DODJELU DONACIJA

I OSNOVNI PODACI O PODNOSIOCU PRIJAVE

Naziv: Fondacija za obnovu i razvoj regije Vareš

Adresa: Zvijezda 34, 71 330 Vareš

Telefon / Fax: tel: 032/848-100, fax: 032/848-150

Web adresa i/ili e-mail: fondacija.vares@gmail.com, www.fondacija.vares.info

PDV broj (samo za one koji su u PDV sistemu): /

ID broj: 4218761510002

Poslovna banka i broj transakcijskog računa: Intesa Sanpaolo Banka d.d. Bosna i Hercegovina, Sarajevo; žiro račun 154-160-20036145-76

Kontakt osoba sa brojem telefona i e-mail-om: Rusmir Berberović; 061/252-768; rusmir.berberovic@vares.info

Ukupan broj članova: /

Broj stalno zaposlenih: 0

Broj volontera: 1

II STATUS PODNOSIOCA PRIJAVE *(kliknite na kvadrat ispred odgovarajućeg polja)*

- Privredno društvo
 Udruženje
 Fondacije
 Ostalo _____

III ODGOVORNA/E OSOBA/E:

Mladen Rudež, predsjednik Fondacije za
obnovu i razvoj regije Vareš

IV OBLAST ZA DODJELU DONACIJA *(kliknite na kvadrat ispred odgovarajućeg polja)*

- Sport
 Kultura
 Socijalna pomoć
 Humanitarne aktivnosti

V PODACI O PROGRAMU/PROJEKTU/AKTIVNOSTI

Naziv programa ili projekta ili aktivnosti:

„Nabavka namirnica za javnu kuhinju i nabavka ogrijeva za 20 socijalno najugroženijih porodica u Varešu”

Trajanje: 3 mjeseca

Predviđeni početak i završetak programa/projekta/aktivnosti

12. mjesec 2012. godine -2. mjesec 2013. godine

Ukupan iznos potreban za provedbu programa/projekta/aktivnosti

13 000 KM

Iznos koji se traži od Dioničkog društva BH Telecoma

10 000 KM

Ostali izvori finansiranja i njihov iznos (vlastita sredstva, donacije, budžet DPZ-a)

„Fondacija za obnovu i razvoj regije Vareš” i Općina Vareš (prijevoz i dostavljanje ogrijevnog drveta)

Partneri programa/projekta/aktivnosti

Općina Vareš i JU „Centar za socijalni rad Vareš”

Detaljan opis programa/projekta/aktivnosti :

U periodu neposredno nakon rata, na području općine Vareš je usljed ratnih zbivanja došlo do devastiranja cjelokupnih privrednih kapaciteta što je imalo direktnu posljedicu na ekonomski razvoj i demografska kretanja što je za posljedicu imalo da je dobar dio građana je došao u stanje socijalne potrebe. Zahvaljujući osnivanju i kontinuiranom djelovanju „Pučke kuhinje Vareš – Kruh sv. Ante” pruža se osnovna pomoć najugroženijim kategorijama stanovništva kroz redovno obezbjeđivanje dva obroka dnevno. Iz svega navedenog, Fondacija za obnovu i razvoj regije Vareš odlučila se predložiti sljedeći projekat: „ Nabavka namirnica za javnu kuhinju i nabavka ogrijeva za 20 socijalno najugroženijih porodica u Varešu”.

Predloženi projekat bi realizirali u dvije faze kroz dvije odvojene aktivnosti:

Faza I : pomoć u radu lokalne javne kuhinje,

Faza II: nabavka ogrijeva za 20 socijalno najugroženijih porodica.

Faza I

Već dugi niz godina na području općine Vareš djeluje „Pučka kuhinja Vareš- Kruh sv. Ante” koja zahvaljujući novčanim sredstvima i donacijama udruge „Kruh sv. Ante” svakodnevno priprema između 130 i 150 obroka dnevno za najugroženija lica u stanju socijalne potrebe bez obzira na njihovu nacionalnu, vjersku, polnu i starosnu strukturu. Proteklih godina rad ove ustanove potpomagali su i nadležno Ministarstvo za rad i socijalnu politiku ZDK, Općina Vareš, kao i domaće i međunarodne humanitarne organizacije, što je u krajnjem omogućavalo kontinuirani rad ovoj ustanovi čiji je značaj i rad prepoznat od strane navedenih institucija. Postoji stalna potreba za potpomaganjem i sufinansiranjem rada javne kuhinje jer oni kao ustanova nisu korisnici nekih stalnih budžetskih sredstava, a kao ustanova imaju izuzetan doprinos u rješavanju problema egzistencije najugroženijih kategorija stanovništva u lokalnoj zajednici. Jedan dio obroka se putem volontera svakodnevno dostavlja na kućne adrese nepokretnim, starijima i bolesnim licima. U okviru zatraženog iznosa (10 000 KM) predloženim projektom je predviđeno da 6 000 KM dodijelimo javnoj kuhinji kao direktnu pomoć u svakodnevnom radu (materijalni troškovi rada ustanove) kao i za nabavku osnovnih prehrambenih artikala. Mi kao Fondacija za obnovu i razvoj regije Vareš smo svjesni da u lokalnoj zajednici, kao i organizacijama i ustanovama postoji već razvijen senzibilitet za rad ovakvih ustanova i da sve navedene institucije pomažu rad javne kuhinje u granicama svojih mogućnosti, stoga i mi kao tek osnovana organizacija želimo se uključiti i dati svoj doprinos u rješavanju ovih našalost svakodnevnih, ali nezaobilaznih, socijalnih problema.

Faza II

Program nabavke ogrijeva za 20 socijalno najugroženijih porodica bi realizirali u saradnji sa JU „Centar za socijalni rad Vareš” koji će nam dostaviti prijedlog sa imenima 20 socijalno najugroženijih porodica na području općine Vareš. Po dobivenom popisu Fondacija za obnovu i razvoj regije Vareš bi izvršila uplatu 2,5 metara ogrijevnog drveta za svako predloženo domaćinstvo, kao i dostavljanje ogrijevnog drveta direktno predloženim korisnicima. Ukupna vrijednost ove predviđene aktivnosti (uplata za ogrijevno drvo) iznosi 4 000 KM, a distribuciju i prijevoz navedenog će izvršiti Općina Vareš i Fondacija za obnovu i razvoj regije Vareš.

Na osnovu raspoloživih podataka u Centru za socijalni rad Vareš trenutno na području naše općine u najugroženije porodice mogu se sa sigurnošću svrstati porodice sa djecom. Radi se o nepotpunim i potpunim porodicama koje imaju djecu predškolskog i školskog uzrasta a roditelji su nezaposleni, prijavljeni su kod Biroa za zapošljavanje ili su invalidne osobe nesposobne za rad. Porodica sa djecom je osnovna ćelije društva te je neophodno da svi akteri u zajednici utiču na kvalitetu njenoga života.

U skladu sa Zakonom o socijalno zaštiti ZE-DO kantona porodice sa djecom ostvaruju pravo na dječiji dodatak u novčanom iznosu od 11,75 KM mjesečno, odnosno 17,70 KM ukoliko se radi o jednoroditeljskim porodicama ili porodicama koje imaju djecu sa posebnim potrebama ili su roditelji invalidne osobe.

U skladu sa mogućnostima ovog Centra pružaju se razni vidovi pomoći radi poboljšanja kvaliteta života porodice, međutim sve to nije dovoljno za zadovoljavanje egzistencijalnog minimuma koji je neophodan za život sa porodicom bez pomoći šire društvene zajednice. Svaki vid pomoći utiče na podizanje kvaliteta života porodice budući da svojim vlastitim radom nisu u mogućnosti obezbjediti dostatne prihode za zadovoljavanje osnovnih životnih potreba.

Rat i ratna događanja su uticala na velike migracije stanovništva što je uticalo na razdvajanje porodica i na poremećene porodične odnose a što negativno utiče na rast i razvoj djece.

Ratna događanja su uticala i na ekonomski razvoj općine Vareš te je većina prijeratnih preduzeća uništena u postupku privatizacije.

Pomoć u kupovini ogrijeva namjenjena je za porodice koje se nalaze u stanju socijalne potrebe a opće stanje u Općini Vareš je dodatno pogoršalo njihovo stanje, jer više nisu u mogućnosti da svojim svakodnevnim radom i djelatnostima obezbjede osnovne prihode za život, te je sve više porodica koje se nalaze u stanju socijalne potrebe.

Porodice kojima je namjenjena kupovina ogrijeva su jednoroditeljske porodice sa djecom, porodice sa djecom sa posebnim potrebama, invalidnim osobama i osobama nesposobnim za rad.

Potrebno je da vladine i nevladine organizacije kao i donatori zajedničkim kvalitetnim radom i projektnim aktivnostima obezbjeđuju dodatna sredstva koja će se usmjeriti prema krajnjem korisniku radi zadovoljavanja osnovnih životnih potreba i podizanju kvalitete života porodica sa djecom.

Kraći opis programa rada za tekuću godinu:

Fondacija za obnovu i razvoj regije Vareš osnovana je 28.09.2011. godine sa ciljem obnove i revitalizacije svih ekonomskih, privrednih, kulturnih i ostalih potencijala, ali smatramo da paralelno mi kao organizacija moramo svakodnevno razvijati društvenu odgovornost i svijest prema onim kategorijama društva i lokalne zajednice koji su spletom okolnosti došli u stanje socijalne potrebe.

VI DA LI STE RANIJE PRIMALI DONACIJU BH TELECOMA

(kliknite na kvadrat ispred odgovarajućeg polja)

- Da
 Ne

Ako je odgovor „DA“ upisati godinu donacije: _____

Ako je odgovor „DA“ upisati iznos donacije u KM: _____

VII DA LI STE U TOKU 2012 ZAKLJUČILI UGOVOR O SPONZORSTVU SA BH TELECOMOM

(kliknite na kvadrat ispred odgovarajućeg polja)

- Da
 Ne

VIII IZJAVA *(kliknite na kvadrat ispred odgovarajućeg polja)*

- Da
 Ne

Potvrđujem da za program ili projekat ili aktivnost sa kojim apliciram za dodjelu donacija nismo dobili donaciju od firme koja se bavi istom ili srodnoj djelatnošću kao BH Telecom.

IX DOSTAVLJENA DOKUMENTACIJA

1. Ovjerena fotokopija Rješenja o registraciji podnosioca iz kojeg se može utvrditi status podnosioca prijave (lica ovlaštena za zastupanje, djelatnost Korisnika i dr.);
2. Ovjerena fotokopija Uvjerenja o poreskoj registraciji (identifikacijski broj – JIB) i identifikacijski broj obveznika neoporezivih poreza – PDV broj, ako postoji;
3. Prijedlog programa / projekta / aktivnosti / manifestacije koja se kandiduje za dodjelu donacije sa specifikacijom troškova;
4. Fotokopija ugovora sa poslovnom bankom ili potvrdu poslovne banke o otvaranju transakcijskog računa;
5. Izvještaj o finansijskom poslovanju (bilans stanja, bilans uspjeha i narativni izvještaj za prethodnu godinu);
6. Finansijski izvještaj o utrošku sredstava za projekte odobrene u prethodnoj godini (osim u slučaju da je pravno lice osnovano u prethodnoj godini);
7. Uvjerenje o poreskoj registraciji - identifikacioni broj za pravno lice i transakcijski račun u poslovnoj banci;
8. Izjavu kojom potvrđuje da za program ili projekat ili aktivnost sa kojim želi aplicirati za dodjelu donacija Korisnik nije dobio donaciju od firme koja se bavi istom ili srodnom djelatnošću kao Društvo.

Datum podnošenja prijave:

MP

Potpis ovlaštene osobe:

PRIJAVA ZA DODJELU DONACIJA PODNOSI SE POŠTOM NA ADRESU:

Dioničko društvo BH TELECOM Sarajevo

Obala Kulina bana broj 8

71000 SARAJEVO

Napomena:

Uz popunjenu Prijavu za dodjelu donacija priložiti program ili projekat ili opis aktivnosti vezane za predmetnu donaciju, kao i eventualne publikacije, brošure i ostalu sličnu dokumentaciju koja se odnosi na istu i iz koje se поближе može vidjeti opis projekta ili aktivnosti za koju se traži donacija. Za tačnost podataka i činjenica navedenih u Prijavi odgovara ovlašteno lice podnosioca prijave.